



育、法學和美學，藉以培養學生具備做為一名醫師的基本道德。」他又表示兩岸的語文無障礙，不僅課程安排、教材使用等醫學訊息可以直接交流，更可開展醫學研究的合作與醫師交流。

## 南非西開普敦大學校長來訪 期待慈濟人繼續關懷當地

85.05.31

南非西開普敦大學校長塞梭·亞布拉罕（Cecil Abrahams）此次應教育部邀請，來華參觀文教設施後，由於在南非已耳聞慈濟所做的一切，特要求安排參訪慈濟，而於本日來到靜思精舍拜訪上人。

亞布拉罕校長向上人表示，南非慈濟人在發放衣物、提供獎學金及安排職能教育上已有成功的經驗；希望未來慈濟人能繼續幫忙他們，一起改善以往因種族歧視而形成的教育落差，提供補助和關懷經濟能力較弱的人。

## 探尋慈濟世界的源頭 志業體員工心靈原鄉行

85.06.01

85年度慈濟志業體七十多位員工，在輔導爸媽及工作人員的安排下，回到慈濟人心靈的原鄉——靜思精舍，展開兩天一夜的尋根活動。

課程安排有：「精舍巡禮」、「出坡」，讓學員們徜徉在綠油油的園地，參與精舍平日勞作，在汗水淋漓的暢快後，體會常住師父們「一日不做，一日不食」自力更生的精神；「慈師父講古」，在一間掛著歷史照片和陳列舊物的小木屋中，傾聽慈師父殷殷講述古早生活的刻苦情懷，重新審視自己的價值觀。第二天「普明寺巡禮」之後，所有學員進入講堂，聆聽上人開示；上人除勉勵學員「把握刹那，恆持當下」，並叮囑大家用心體會慈濟以「愛」

扎根的努力。尋根後，心不再流浪，因為「根」已深植心中，「家」就近在咫尺。

## 慈濟國際賑災的成就受肯定 上人獲頒「一等外交獎章」

85.06.05

象徵國家最高外交榮譽的外交部「一等外交獎章」決定頒給上人，典禮於今日在外交部大禮堂舉行，由慈濟總管理中心秘書室主任陳思晟代表上人出席領獎，並感謝主辦單位對慈濟的肯定與鼓勵。

外交部長錢復讚譽慈濟所從事的國際賑災，已為我國在國際社會塑造良好形象，而上人以其瘦弱的身軀，領導上百萬善心民眾忘我地投注心力關懷國際社會；因此所有參與遴選的外交部官員，認為由上人獲獎，可謂實至名歸。

「一等外交獎章」為今年首次遴選舉辦，與上人同時獲獎的還有許水德、辜濂松、張榮發及天主教中國教主團主席單國璽。

## 天主教國際普愛會各國代表 參觀靜思堂慈濟志業成果展

85.06.06

在全世界有一百多個會員國的天主教國際普愛會各國代表二十四人，於本日分成兩團



▲天主教國際普愛會代表參觀慈濟志業成果展後，在靜思堂國際會議廳前面合影。